



什么是“610”

【明慧网】所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

“610”类似纳粹盖世太保，又类似于文革期间的“中共中央文革领导小组”，是一个国家恐怖主义组织。“610”不见于中国任何公开机构名单的组织 and 任何公开的政府文件与正式的法律文件，从成立到系统实施迫害法轮功的整个过程都是非法的。

据《江泽民其人》一书揭露，江泽民曾与当时的政法委书记罗干有一个秘密谈话，其中就有这么一条：“一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’！”可见迫害元凶自己也知道是见不得人的，怕留下迫害证据。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

通化张巧蕾被秘密劫持至监狱 家属伸冤遭迫害

【明慧网】通化县快大茂镇法轮功学员张巧蕾，被非法关押十月余，近悉已经于二零二一年八月中旬至九月中旬，被秘密劫持到吉林省女子监狱。她的女儿王美琪、姐姐张巧秀依法为其伸张正义，分别在二零二一年四月十九日晚、二十日上午被国保警察绑架，面临非法开庭。

张巧蕾二零二零年二月二十七日因向世人讲述法轮功真相，被通化县公安局国保大队、快大茂派出所绑架。二十八日遭勒索三千元后，被“取保候审”回家。办案警察朱文鑫。

二零二零年十二月九日，张巧蕾再次被通化县国保朱文鑫等绑架。构陷张巧蕾的案卷快速到达检察院，十二月十八日，通化县检察院审查批捕，承办人李宗原。

二零二一年二月三日，张巧蕾被构陷案卷移交到柳河县检察院，承办人兰星。检察长杨晋东。

二零二一年三月八日，张巧蕾家属给柳河法院姜美辰打电话，被告知16号上午远程开庭。但十六日当天，柳河法院却一面欺骗拖延家属辩护人，一面在楼下偷偷摸摸的给张巧蕾非法开庭。

四月十五日上午，张巧蕾的上诉达到通化市中级人民法院。

张巧蕾家属一直密切跟进案件，不停地联系各办案人，但却每次都遭到侮辱、威胁、恐吓。为营救张巧蕾，家属向多部门反映、申诉、控告，不仅没有得到公正合法的对待，反而被监控、诱捕、拘留甚至抓捕。

二零二零年十二月二十一日，通化县国保大队勾结通化县快大茂派出所警察，以所谓“扰乱办公秩序”的罪名报复性绑架三位家属。

二姐张巧云被非法拘留13天，三姐张巧秀非法拘留15天，女儿王美琪被非法拘留15天。

家属王美琪、张巧秀继续控告
二零二一年四月十九日晚，王美琪在就读的四平市吉林师范大学，被柳河县公安局、通化县公安局国保队长徐岩等绑架，寝室被非法查抄，之后连夜把她带回通化县公安局。

四月二十日上午，张巧云、张巧秀下楼没走多远，就被通化县公安局跟踪、绑架。

自称姓于的柳河县公安局的人非法审讯她们，问的都是张巧秀、王美琪向各部门控告通化县、柳河公检法违法办案的事。当天下午张巧云被放回。

五月二十六日，张巧秀、王美琪被柳河检察院非法批捕。目前构陷案卷已到柳河县法院。

张巧蕾于二零二一年八月中旬至九月中旬期间，被秘密劫持到吉林省女子监狱。家属没接到任何通知。当询问女监人员张巧蕾是否在女监时，女监人员要么推诿搪塞，要么不接电话，只播放录音。

关于张巧蕾遭受迫害的情况，请见明慧网文章《法院人员撒谎吉林省通化市张巧蕾被秘密开庭》

《吉林通化县张巧蕾家人控告警察违法行为遭报复》《控告公检法人员违法办案 吉林张巧蕾家属又被绑架》等。◇



【明慧网】明慧年历是由法轮大法明慧网推出的一种年历。明慧年历的背面大都为有取自明慧网的小故事，象《“老寿星”健康有良方》和《婚姻家庭幸福有密码》等，读来让人福至心灵，豁然开朗。下面是明慧挂历“吉祥宝宝”带给世人福报的一些实例：

生命获救传台历

二零一九年年末，在辽宁一个渔村里，村民们围着刘老汉争要二零二零年明慧年历。勤劳朴实的刘老汉边发年历，边告诉村民他在二零一九年十二月中旬奇迹生还的经历：

前几天，我和妻子划船去南山捡牡蛎、海葵。江面上有冰碴，那天风大浪高，船已不听使唤，只能随风浪在江上时高时低的上下起伏艰难行驶。

好不容易到了南山，船怎么也无法在江边抛锚。风大浪越来越

明慧年历的故事



越高，站在船上失去平衡的我好不容易找到机会抛锚，没成想自己和锚一块掉进江里。

我高声喊妻子：“晶，帮我！”可喊声被风声浪声淹没，妻子根本听不到。我在水里挣扎，风大水寒我还穿着厚棉衣，渐渐地支持不住了。

情急之中我想起了法轮功学员告诉我的九字真言：法轮大法好！“真善忍好”法轮大法好”我不停地喊着，越喊越有劲。这时船也像听到指挥一样靠向了我，我抓住船沿爬上了船，就这么得救了！我用传明慧年历的方式表达对法轮大法师父救命的感恩。

法官：明慧台历放家里，顺当

二零一六年，我给了一位法官一本明慧真相台历。二零一六年底，这位法官又向我要，并说看了真好。二零一七年一月，我给这位法官送去新年真相台历。法官高兴地说：“我谁也不给，就放自己家，你去年给我的，我放在家里，一年都很顺当，以后每年给我一本。”

这位法官明白法轮大法教人向善的真相后，做了三退。我为他的明智选择高兴◇

通化地区集安市原青河镇派出所所长董本君遭恶报死亡

吉林省通化地区集安市清河镇，原青河镇派出所所长董本君，追随江泽民迫害法轮功学员，遭恶报，于二零二一年六月死在一个朋友家院子里，死时，全身抽成一团。

董本君在二零零六年时就已患有全身神经痛，疼时，疼痛难忍，他还因为倒卖坑木，被判刑，自己说花了几十万买回来的，他的妻子也因此过早的因病死去。

从一九九九年迫害开始到现在，董本君先后非法抓捕因信仰法轮功真、善、忍的大法弟子十二人之多。而且多次非法抓捕，并经常骚扰法轮功学员家，有的多次被判刑入狱，甚至有的学员被迫害致死。他还扬言对被非法抓捕的法轮功学员说：“卖淫嫖娼的我们不抓，就抓你们法轮功。”

其中，法轮功学员、年轻大学生崔卫东，为法轮功讨回公道，进



■神目如电，善恶有报分毫不差。共产党的无神论毒害了很多中国人。据明慧网统计，20年来逾两万人因迫害法轮功遭恶报，有的还连累了家人。

京上访，被非法抓捕，董本君拿着一个扫地扫把猛打崔卫东，脏话不堪入耳，气急败坏、累得脸通红、喘着粗气说：“打死你，我今天就打死你。”

崔卫东被非法关押在集安看守所，在监狱被迫害致死，年仅三十

一岁。不久，父母因失子之痛先后因病离世，一个家庭就这样没了。

法轮功学员罗希珍被迫害流离失所十多年，三次进监狱，累计八年半。朴景文也多次被非法抓入狱，两个年幼的孩子无人照顾。由于迫害使无数个家庭备受煎熬，生活在恐怖之中。

举这些例子，就是想警示那些还在参与迫害大法弟子的警察们，不要再参与迫害这群善良的人了，善恶有报如影随形，不是不报，时候未到。

大法弟子讲真相、送真相、劝人“三退”（退出中共的党、团、队邪恶组织）就是不愿看的恶报事件的发生。奉劝那些还在破坏大法、迫害大法弟子的公、检、法人员及各行业人员珍惜生命，明真相、得福报，愿你们分清善恶，退出党、团、队组织，为自己及家人选择好的未来。◇